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A Sua Excelência o Senhor

EDMALDO DOS SANTOS Pl^SOS

Presidente da Câmara Municipal de Praia Grande
PRAIA GRANDE - SP

Senhor Presidente,

Em 20 de agosto de 2018

Em atenção aos questionamentos feitos por meio do
REQUERIMENTO N® 149/18, de autoria da nobre vereadora TATIANA TOSCHI
MENDES, referentes ao Serviço de Atendimento Médico de Urgência (SAMÜ),
encaminho, anexa, cópia da manifestação da área técnica da Secretaria
de Saúde Pública (Sesap) com os respectivos esclarecimentos.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os
meus protestos de elevada estima e apreço.

Atenciosamente,

MOURAO

APM/ed



SESAP-10

Sr. Secretário

Em resposta aos quesitos apresentados no requerimento n°149/2018 de autoria da
Nobre Edil Tatiana Toschi Mendes informo:

1- Atualmente, quantas ambulâncias são destinadas ao SAMU?
Atualmente o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência dispõe de 06
ambulâncias, sendo elas destinadas 01 Unidade Suporte Avançado de Vida e
04 Unidades de Suporte Básico de Vida e 01 reserva técnica.

2- Qual a Média diária de demanda de atendimento?
Em média são realizadas 75 ocorrências diárias.

3- Qual a média de tempo de espera a partir do momento que o serviço foi
acionado?

O serviço de urgência utiliza da Classificação de Risco para determinar
prioridades de atendimento, ou seja, o tempode espera dependerá da gravidade
de cada caso.

4- Há projetos /solicitações de mandar novas viaturas Junto ao Ministério da
Saúde?

Em 2016 à Divisão de Urgência e Emergência enviou projeto ao Ministério da
Saúde para ampliação de frota do SAMU, nessa solicitação consta o acréscimo
de 01 Unidade de Suporte Avançado de Vida e 04 de Suporte Básico de Vida.
Esse projeto, já aprovado pelo Ministério da Saúde há 02 anos, segue em
aguardo de liberação do recurso para o Município de Praia Grande.

5- Quais foram os investimentos feitos no serviço do SAMU pela
administração nos últimos três anos?
São feitos investimento diários no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência -
SAMU, tais como, matérias de consumo como, materiais para protocolo de
trauma, medicações especificas para atendimento de AVCi (acidente vascular
cerebral isquêmico) e IAM (infarto agudo do miocárdio), Desfibriiadores
Automáticos para atendimentos das Paradas Cardíacas, aparelhos de oxímetros
de pulso, uniformes padronizados de acordo com portaria n.2048/MS, todos
materiais de enfermagem.
Mantém quadro de servidores completo.

S- E com manutenção?
Realizado manutenção corretiva nas bases Guilhermina, Samambaia e
Qüietüde.

T- Existe alguma ambulância parada por falta de manutenção? Caso positivo,
quantas são e há quanto tempo estão paradas?
Existem 03 viaturas no aguardo de compra de peças, para realizar a manutenção
necessária.

Em, 09/08/2018

(juUoTj cU.
Camila Savazzi de Abreu

Departamento de Urgência e Emergência e
Atenção Hospitalar


